

**В связи с девятилетием
салон-магазин «F1»
ПРОВОДИТ ТРАДИЦИОННЫЙ
ФОТОКОНКУРС**

Тема этого года - "ВЕСНА В ГОРОДЕ"

Работы принимаются на формате А4 (200х300 мм).
Обработка в фоторедакторах приветствуется.
Оцениваются: соответствие теме, композиция,
техническое качество, обработка, оригинальность
решения. Выставка работ будет размещена
в фойе кинотеатра "Ретро".

Подведение итогов 22 мая в 14⁰⁰.

Призы: 1 место – фотопринтер,
2 – мультимедийные колонки,
3 – беспроводная мышь.

Наши адреса:
г. Лесной, ул. Ленина, 52,
г. Н. Тура, ул. 40 лет Октября, 7

16, 17, 18 апреля
на мини-рынке (у вахты) проводится
расширенная РАСПРОДАЖА
изделий и товаров с Таганского ряда (г. Екатеринбург).

СТОиР «Автолэнд»

- АВТОМОЙКА: ХИМЧИСТКА, бесконтактная мойка
- Компьютерный сход – развал
- КОМПЛЕКСНАЯ ДИАГНОСТИКА ИНЖЕКТОРА
- ШИНОМОНТАЖ
- АВТОЭЛЕКТРИК
- Проверка СО
- Регулировка КАРБЮРАТОРОВ
- Чистка ИНЖЕКТОРОВ

ЖДЁМ ВАС! Все услуги сертифицированы. Гарантия.

Работаем каждый день с 9⁰⁰ до 19⁰⁰ (без перерыва) по адресу:
г. Н. Тура, ул. Заводская, 6а (за магазином «Гигант»)
Тел.: (34342) 3-98-95, 8-965-506-0090 (мойка)

В магазине «КУБЫШКА» (сэконд-хэнд)
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал).
тел. 3-20-58

работаем с 11 до 19 час.,
сб. - с 11 до 16 час.,
вс. - с 11 до 15 час.

Мебельное производство

**спроектирует, изготовит,
доставит и установит любую
корпусную мебель по вашим
размерам**

Шкафы-купе
Кухонные гарнитуры
Стенки
Прихожие
Детские
Спальные гарнитуры и т.д.

сот. тел. 8-950-198-9990,
8-922-101-6855

Эко-Стоун
Строительные материалы

- ГКЛ, ГВЛ, СМЛ, ФАНЕРА
- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ (KNAUF, BERGAUF, КРЕПС, ЕК)
- ПЕРФОРАЦИЯ
- ПРОФИЛЬ
- МЕТИЗЫ
- ЛАМИНАТ И ДР.

Комплектация,
доставка до подъезда

8-908-917-9744,
Тел.: 3-98-99, 8-904-987-4004

Образование

Успех по-английски, или Победа по-французски

Успешное участие ребят в конкурсах творческих работ – от городских до всероссийских – стало доброй традицией МОУ СОШ №73.

И вот очередной успех: наша команда в составе 13 человек стала победителем Всероссийского творческого лингвистического конкурса поэтов и поэтов-переводчиков «Волшебник слова».

Учащиеся **Марины Валентиновны Горкиной** и **Риммы Михайловны Куцовой** составили на равных в мастерстве перевода английских и французских поэтических текстов со сверстниками из гимназий с углубленным изучением иностранных языков. Среди заданий конкурса также был перевод на русский язык строк из стихотворений В. Высоцкого в переводе Леона Робеля (Франция) и неназванного английского поэта. Участники конкурса составили в сочинении буриме, акростиha и акростиha-абecedария. Также им предстояло не только угадать произведение английской (французской) поэзии, но и выполнить грамматическое задание к нему. Ребята должны были вспомнить название произведения иностранной литературы и имена его героев. Естественно, что все задания конкурсантами выполнялись на английском (французском) языке.

Достоинство поддержали команду переводчиков юные поэты школы, подготовленные **Татьяной Александровной Паламарчук**. Содержа-

ние программы творческого конкурса для них имело только одно принципиальное отличие: все задания выполнялись на родном – русском – языке. Наибольшую сложность представляло создание поэтического текста на основе отрывка из прозы Д. Мамина-Сибиряка (5 класс), Н. Носова (8 класс), М. Зощенко (10 класс).

История сотрудничества с Автономной некоммерческой организацией содействия молодежи «Пятая четверть» только началась, и тем радостнее успех: общекомандное I место и Кубок конкурса. **Анастасия Паламарчук** награждена Золотой Ветвью конкурса поэтов-переводчиков (французский язык). **Анастасия** показала высокие результаты и в конкурсе поэтов-переводчиков с английского языка (5 место) и поэтов (5 место). Десятиклассницы, подготовленные Р.М. Куцовой, вошли в «десячатку» сильнейших учащихся в области (**Анастасия Валуева, Мария Павлова, Александра Незнамова**).

Администрация школы, педагогической и ученической коллективы нашей школы поздравляют тех, кому подвластно волшебство понимания Его Величества Слова, и желают им и их учителям радости будущих побед на пути к успеху.

Татьяна ПАЛАМАРЧУК.
Фото из архива школы №73.

На снимке (слева направо): **Мария Павлова, Влад Попов, Александра Незамова, Марина Селезнева, Анастасия Паламарчук.**



Коротко: Лесной

Митинг памяти Олега Терёшкина

18 АПРЕЛЯ в 12.00 состоится городской митинг, посвященный годовщине со дня смерти Героя России **Олега Терёшкина**. 15 лет назад Чеченская война унесла жизнь выпускника средней школы №72 и профлицей №78 **Олега Терёшкина**. Посмертно ему было присвоено звание Героя России.

Организаторами торжественной церемонии выступили администрация ГО «Город Лесной», МУ «Отдел культуры», профлицей №78 им. О. Терёшкина, общественные организации: Комитет солдатских матерей (председатель Н. Маркелова) и Объединение ветеранов боевых действий г. Лесного (председатель Е. Платов). В митинге примут участие руководители города, ветераны Великой Отечественной войны и участники Северо-Кавказских конфликтов, представители Федеральной пожарной службы и военного комиссариата, учащиеся школ города и профессионального лицея №78.

В этот день будет отдана дань памяти всем лесничанам, погибшим в локальных войнах и военных конфликтах при исполнении воинского и служебного долга.

Вручение медалей ветеранам продолжается

В ЛЕСНОМ продолжается награждение ветеранов и тружеников тыла юбилейными медалями «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-45 г.г.». На сегодняшний день около 1150 ветеранов и участников трудового фронта уже получили правительственные награды. В течение апреля ежедневно с 14.00 до 17.00

вручение медалей проходит в здании администрации городского округа «Город Лесной» по адресу: ул. К.Маркса, д.8, каб. 42 или каб. 61. Кроме того, работники администрации будут вручать юбилейные медали, посещая ветеранов на дому. Дополнительную информацию можно получить по тел. 3-84-14.

Акция «Георгиевская ленточка»

ТРАДИЦИОННАЯ всероссийская акция «Георгиевская ленточка» пройдет в Лесном с 26 апреля по 10 мая. Напомним, что впервые эта акция была задумана и осуществлена РИА Новости и «Студенческой общиной» в год 60-летия Победы. Чернооранжевые ленточки стали символом памяти о Победе в Великой Отечественной войне, знаком вечной признательности ветеранам, освободившим мир от фашизма.

В этом году в Лесном будет приобретено около 1,5 тыс «Георгиевских ленточек», посвященных юбилею Победы. В канун праздника участники мероприятий наденут «Георгиевские ленточки» на лацканы, сумки или антенны автомобилей как знак уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарности соотечественникам, сделавшим все для Победы.

Благоустройство города должно быть системным

9 АПРЕЛЯ глава ГО «Город Лесной» Виктор Гришин принял участие в совещании в режиме видеоконференции под руководством губернатора Свердловской области **Александра Мишарина**. Основными вопросами повестки дня стали: «Газификация и электроснабжение населенных пунктов Свердловской области» и «Об исполнении Указа Губернатора Свердловской области от 19 марта

Фестиваль

Год Франции в России начался с песен



А. Нестерук.

29 и 30 марта в городе Екатеринбурге прошел Региональный фестиваль французской песни, собрав учеников, изучающих французский язык, из многих городов Уральского региона: Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Челябинска, Уфы, Кургана, Магнитогорска. В фестивале приняли участие и учащиеся школы №73 г. Лесного.

Региональный фестиваль французской песни был организован общественной организацией «Альянс Франсез», созданной в 2002 году и работающей при поддержке посольства Франции в Российской Федерации, при непосредственном участии директора «Альянс Франсез Екатеринбург» **Жюльи Вуйон**.

Компетентному жюри было представлено более 60 французских песен разных лет и разных музыкальных направлений в исполнении учащихся 8-15 лет. При подведении итогов учитывались все стороны музыкальной культуры: интерпретация текста, оригинальность и творчество, качество французского языка, вокальное искусство.

В категории «3-7 классы» вокальный ансамбль нашей школы «Каникулы» получил специальный приз «Лучшее исполнительское мастерство» за исполнение песни из репертуара Илоны Митресей «Межпланетное путешествие». Эта победа особенно значима для **Дарьи Усольцевой**, которая дебютировала как солистка. Ей помогли другие участники ансамбля, ученики 6-х классов: **Диана Кошчева, Владислав Зуев, Ольга Демина, Дарья Калябина, Ростислав Платов**. А ученица 9 «А» класса **Анастасия Нестерук**, как и в прошлом году, стала призером фестиваля: она получила премию за 2 место в категории «8-10 классы» с песней из репертуара **Амель Бенет**, в очередной раз восхитив жюри и зрителей замечательными вокальными данными и прекрасным владением французского языка. А подготовили детей к участию в фестивале учителя школы №73 – **И.А. Королева** и **Р.М. Куцына**.

Региональный фестиваль французской песни в г. Екатеринбурге стал настоящим праздником французской музыки и французского языка в рамках Года Франции в России, объявленным посольствами Франции и России в 2010 году.

Р. КУЦЫНА, учитель французского языка.
Фото из архива школы 73.

2010 года № 221-УГ «Об ограничении роста платежей граждан за жилищно-коммунальные услуги».

Как отметил Виктор Гришин, губернатор призвал всех глав муниципалитетов в преддверии 65-летия Победы обратить особое внимание на состояние памятников воинам, павшим во время Великой Отечественной войны, на сохранение истории и родной культуры. А также призвал всех граждан выйти на массовые субботники, а мэров – поставить обеспечение благоустройства населенных пунктов на системный уровень.

Что касается вопросов газификации населенных пунктов, то это направление является одним из приоритетных в работе по повышению качества жизни населения. Губернатор поставил задачу к 2020 году – создать условия для стопроцентного подключения населения к газу. В свою очередь В. Гришин обратился к руководителям государственных органов с просьбой проанализировать нормативно-правовую базу с целью выработки механизма решения данного вопроса на территории Лесного.

**Информационно-аналитический
отдел администрации ГО
«Город Лесной».**

В городской Думе

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании городской Думы, состоявшемся 7 апреля, было принято решение об объявлении конкурса на замещение должности главы администрации города. Затем депутаты внесли некоторые изменения в регламент работы Думы. Среди прочих рассматривался вопрос о выборах заместителя спикера городской думы на освобожденной основе. Напомним, что согласно 26-й статье Регламента деятельности Думы у председателя должно быть два заместителя – на неосвобожденной основе (на эту должность в свое время был избран депутат **Сергей Черемухин**) и – на освобожденной основе.

После тайного голосования на должность освобожденного заместителя главы ГО «Город Лесной» был выбран **Александр Городилов**.

ДУМА ГО «Город Лесной».